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Депутатський запит

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради звернулись мешканці 
будинку по вул.Доценка, 8 з проханням про ремонт дороги вздовж їх будинку 
на якій утворилось дуже багато глибоких ям, що не тільки шкодить 
транспортним засобам, а І наражає на небезпеку пішоходів особливо у 
зимовий період. Ця ж проблема постала і перед працівниками АТП-2528, які 
рухаються по цій дорозі у напрямку майданчика для сміття. Сміттєвоз не може 
нормально проїхати по цій ділянці дороги, тому іцо вона потребує розширення 
та ремонту. Як наслідок виникає проблема несвоєчасного вивозу сміття з 
майданчика. З керівництвом АТП-2528 ця проблема була теж обговорена та 
визначена необхідність ремонту цієї ділянки дороги.
Ураховуючи викладене, прошу:

- доручити відповідним управлінням Чернігівської міської ради вивчити 
ситуацію, провести необхідні заходи та виконати необхідні роботи по 
розширенню та ремонту (або хоча б ямкового ремонту) дороги біля будинку 
вул.Доцінко, 8 у найкоротший термін.

- про результати розгляду запиту прошу проінформувати у передбачений 
законом строк.

Депутат Чернігівської міської ради Ткаченко Б.М.



Депутату Чернігівської міської ради 
Ткаченку Б.М. 
жителів будинку по 
вулиці Доценка, 8, що у м.Чернігові

Шановний Богдане Миколайовичу!
Ми, мешканці будинку по вулиці Доценка, 8, що у м.Чернігові, висловлюємо Вам 

свою повагу та щиро вдячні Вам за те, що Ви, не шкодуючи своїх сил та часу, завжди 
спрямовуєте свій талант задля об’єднання зусиль усіх активних та ініціативних чернігівців 
заради щасливого майбутнього рідного міста.

Звернутися до Вас із проханням про допомогу нас змусила наступна ситуація. 
Дорога, яка пролягає від магазину «Кілограм (суші)» углиб двора, вкрай розбита, яма на 
ямі; місцями простежується по три шари асфальтного покриття. Яма напроти 4, 5 і 6 
під’їздів настільки велика, що навіть після невеликого дощу там утворюється величезне 
озеро, вода у якому стоїть по кілька тижнів. Якщо ж дощі сильні або починається танення 
снігу, вода з цього «озера» тече прямо у підвали мешканців будинку. Кожного літа хтось 
із дітей нашого будинку ламає руки, бігаючи по ямам з водою або катаючись по них на 
велосипедах. Взимку, як тільки перший сніг притрусить яму, вже не одна людина ламала 
собі не тільки руки, а й ноги; мами з маленькими дітьми не в змозі проїхати санчатами 
так, щоб дитина не перекинулася. Таксі, яке викликають собі мешканці будинку, просить 
людей вийти до магазину «Кілограм (суші)», відмовляючись заїжджати у наш двір, бо 
легковому авто проїхати, не зачепившись у ямі «пузом», неможливо. Швидка допомога 
теж бажає залишати свою карету біля мапішну «Кілограм (суші)» , а лікарі змушені пішки 
іти до потрібного під’їзду. Тому і «швидка», і таксі їдуть до нас з великим небажанням. 
Хитрі автолюбителі винайшли новий спосіб, як об’їжджати цю кляту яму: вони просто 
їздять між деревами, де бавляться наші діти. Не дивлячись на те, що перед черговими 
виборами цю яму неодноразово латали надтонким шаром асфальту, проте з першим 
снігом він сходив. Справа в тому, що яма дуже глибока, а тому просто заасфальтувати її, 
на нашу думку, недостатньо: слід її засипати, вирівнявши з основною дорогою, прокласти 
бордюри. Словом, зробити на совість.

Ми неодноразово зверталися до керуючого нашим кооперативним ЖЕКом з 
проханням заасфальтувати наш двір, але віз і нині там. А взагалі наш ЖЕК ніколи вчасно 
не проводить ремонт під’їздів, фарбування лавок, ремонт дитячого майданчика, навіть 
пісочницю за останні 20 років ні разу не зробив, не кажучи вже про парканчики навколо 
дитячого майданчика, що не ганяли машини. Мешканці будинку, як можуть, роблять все 
це своїми силами... Питання: куди йдуть наші немалі гроші, що ми їх справно платимо 
щомісяця??? Між 1 і 2 під’їздами нема освітлення, а скоро почнеться школа, її маленьким 
дітям, що будуть навчатися у другу зміну, буде страшно вертатися.

Тому змушені звернутися до Вас із проханням допомогти нам заасфальтувати наш 
двір, можливо розширивши дорогу, щоб новий здоровий сміттєвіз теж міг легко 
проїжджати, зробити освітлення, обнести дитячий майданчик новим металевим парканом.

Маємо надію отримати від Вас позитивну відповідь на наше прохання.

До листа' додаємо підписи жителів буд.№ 8, що по вул. Доценка. Додаток н а __
аркушах.


